

Úrnapiján, Krisztus szent testének és vérének napján az olvasmányok emlékeztetnek az Isten országának jellemzőire. Az Úr sokszor erőtlennek és magatehetetlennek tűnik, pedig ebben mutatja fenségét. Isten a maga gyengédségében és alázatosságában közvetíti az ő hatalmát. Az oltáriszentség törekenységében megtaláljuk Isten üdvösségszerző akaratát.

ÉNEKEK: Bevonulás: **109**; Felajánlás: **110**; Áldozás: **134**; Kivonulás: **136**

OLVASMÁNY az Mózes második könyvéből (*Kiv24, 3-8*) Bármennyire nagynak vagy erősnek gondolja magát az ember, az Úr mindig hatalmasabb. Jahve, a választott népen keresztül mutatta meg végtelen nagy erejét. Az Úr megalázza a világ szemében vélt „nagyokat”, a kicsinyeket pedig felmagasztalja.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*115, 12-13.15 és 16bc 17-18*) 7. tónus

Válasz: Vezem az üdvösség kelyhét, * és az Úr nevét hívom segítségül.

Az Úrnak miit adhatnék * mindazért, amit nekem adott?
Vezem az üdvösség kelyhét, * és az Úr nevét hívom segítségül.

Vezem az üdvösség kelyhét, * és az Úr nevét hívom segítségül.

Drága dolog az Úr színe előtt * szentjei dicső halála.
Szolgád vagyok, Uram, és szolgálód gyermeke, * bilincseimet széjjeltörted.

Vezem az üdvösség kelyhét, * és az Úr nevét hívom segítségül.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a zsidókhöz írt levélből. (*Zsid9, 11-15*). Minden ember megjelenik Krisztus ítélőszéke előtt. Nem az számít, hogy valaki közel vagy távolnak tűnik az Istenhez, hanem hogy egy adott helyzetben az ember mit tesz. Mindenki cselekedetei szerint lesz megítélve – mondja Szent Pál – hogy az ember Istenhez hűségese volt-e vagy sem.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja: † „Én vagyok az égből szállott élő kenyér. * Aki eszik ebből a kenyérből, örökké élni fog.” **Alleluja. 5. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk14, 12-16. 22-26*) Az Isten országa erőtlennek és gyengének tűnik, mint a mustármag. Azonban, ha azt a magot szeretjük és gondozzuk, akkor erős lesz, és tele étellel. Isten ország a gyengédség erejével és az alázatosság erényével győzi le a gonoszt és a bűnt.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Vazul, Hedvig; **Hétfőn:** Vid, Kreszcencia; **Kedd:** Jusztina, Ajtony; **Szerda:** Laura, Adolf, Marcián; **Csütörtök:** Arnold, Levente; **Péntek:** Romuárd, Gyárfás, Julianna; **Szombat:** Rafael, Florencia; **Vasárnap:** Lujza, Leila. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Árpád-házi Boldog Jolánnak**, pénteken **Jézus Szent Szívének**, és szombaton a **Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen szívének** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományaikat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

Június 19-e, péntek, Jézus Szent Szívének ünnepnapja. 19.30-kor misét mutatunk be a kápolnában. A szentmise után a Jézus Szíve litániát elimádkozzuk.

Június 28-a, vasárnap a Kurátorok Testülete a hagyományos **Péter-Pál pikniket** szervezi a rawdon-i Szent István Parkban. A tombolához a Kurátorok Testülete tárgyakat kér a kedves hívektől. Ezen alkalommal, **labdarúgó-versenyt** rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni **Kovács Andrásnál (514-570-7932)** és a **plébánián (514-387-9503)** június 21-ig. Mivel ezen a napon, az ünnepi szentmise a parkban lesz tartva, ezért a templomban nem lesz mise. Azok részére, akik nem tudnak a pikniken részt venni, ünnepi szentmisét mutatunk be **a Magyar Otthonban július 27-én, szombaton 19.30-as kezdettel.**

Június 30-án, kedden a **Tükrös Zenekar** koncertet ad a Mindszenty-Teremben **19.00 órai** kezdettel. A koncert után, hagyományos Táncház is lesz. Jegyárak: Felőtt: \$ 20; 12 éven aluliaknak: ingyen. Érdeklődni lehet **Gárda Leventénél (514-833-0476)**. Mindenkit szeretettel várnak.

HALOTTAINK: Humphry Elek Ilonát, hétfőn, június 15-én de. 10 órakor a templomból temetjük. **Nyugodjon Békében!**

KERESZTELŐ: Öröm számunkra, hogy június 21-én a vasárnapi szentmise keretén belül, **ifj. Varga József-Jánost** megkereszteljük

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	122.00
Borítékban:	498.00
Külön hozzájárulás:	1,160.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Június: 14:	9:00	+Csiszer Károlyért – felesége és családja
	11:00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	15:	8:00 +Sári Máriaért – Rüll Krisztina
„	16:	8:00 +Édesanyáért – Tomecz András
„	17:	8:00 +Szabó Imréért – Tóth József és családja
„	18:	8:00 +Rácz Béláért – Ondrechak Steve és Mária
„	19:	8:00 +Rácz Béláért – Rácz László és családja
„	20:	8:00 +Bocsi Béláért – Perlaki család
	11:00	+Csóka Gyuláért - családja

Június 8-án kezdődött az ideai Kanadai Magyar Papi Egység háromnapos találkozója, amelynek vendége Cserhádi Ferenc, a külföldön élő magyarok lelkipásztori ellátásával megbízott esztergom–budapesti segédpüspök volt. Az első napon a görög katolikusok vázolták fel gazdag múltjukat. Másnap, kedden szentmisét mutatott be Cserhádi Ferenc püspök. Szentbeszédében a pap és a plébános krisztusi feladatát fejtette ki: a plébánosnak nem mikromenedzsernek kell lenni, aki a különböző csoportokat igazgatja, hiszen abból hiányzik a lélek. Az egyházközség élén állónak igazi vezetőnek kell lenni, aki határozottan halad előre, és törődik a nyájával, hivatása pedig nem egy nyolcórás állás, hanem teljes odaadást jelent. A nap folyamán az országban működő római katolikus papok megtarthatták beszámolójukat. Bár minden közösség más-más nehézséggel küszködik, mégis közös alapvető problémával találkoznak: a generációs szakadék nagy és nehezen áthidalható. A nap meghívott vendége, Miklósházy Attila püspök emlékeztette a jelenlévőket arra, hogy bár missziós feladatot végeznek, ez nem jelenti azt, hogy elszigetelten kell élniük, és egyedül kell megküzdeniük a problémákkal. A pap mindig közösségben kell, hogy éljen és tartania kell a kapcsolatot a többi paptestvérrel. Csakis közösen és közösségben tudnak helyes döntéseket hozni. Beszámolójában Cserhádi Ferenc szintén a papok közötti egység fontosságáról beszélt. Az Erga migrantes instrukció alapján a papok lehetőséget és feladatot kaptak, hogy a külföldön élő magyarokat szolgálják. Kötelességük tehát, hogy erejükhez mérten tevékenykedjenek a magyar közösségekért. A püspök elismerte teljesítményüket, és arra buzdította őket, hogy még nagyobb egységben, közösségben és megértésben dolgozzanak, hogy a hitet magyarul és a magyar kultúrával ékesítve át tudják menteni a következő nemzedékeknek. A püspök beszámolója után került sor a Kanadai Magyar Papi Egység elnökválasztására, mivel Deák Miklós két éves mandátuma lejárt. A testület Sajgó Szabolcs jezsuitát választotta új elnöknek, a titkár Androvich Tamás maradt. A program szerdán folytatódott, Deák Miklós hamiltoni paróchus ismertette a Sacramentum caritatis kezdetű apostoli buzdítást. Ezután a papok a szentgyónásról osztották meg egymással lelkipásztori tapasztalataikat. A napot szentmise zárta, amelyet Cserhádi Ferenc püspök mutatott be. Szentbeszédében rámutatott: a pap legfontosabb dolga, hogy Krisztust nyújtsa az embereknek, az ő megértő szeretetét adja tovább a híveknek. Délután a püspök folytatta kanadai körútját, s meglátogatta a courtlandi Szent László Közösség tagjait és szentmisét mutatott be. Csütörtökön Cserhádi Ferenc a vancouveri magyar híveket keresi fel – tájékoztatta szerkesztőségünket Androvich Tamás montreali plébános, a Kanadai Magyar Papi Egység titkára.

Magyar Kurír/ 2009. június 11.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„EZ AZ ÉN TESTEM! EZ AZ ÉN VÉREM!”

